

На свете дат немало разных,
Бывают даты всех светлей,
Нас ожидает скоро праздник –

Любимой школы юбилей!



1 сентября 2013 года в школе №2

Есть в нашей жизни прекрасная традиция – отмечать юбилеи. Юбилеи бывают разные – маленькие и большие, радостные и грустные. Но всегда это – итог. Итог прожитого отрезка жизни. И сегодня свой 25-летний юбилей празднует Славутичская школа №2. Уже четверть века каждое утро она открывает свои двери и окунает в особый мир науки своих учеников, да и учителей тоже!

Всё главное в судьбе человека начинается со школьной скамьи. Каким был человек в школьные годы, таким он обычно и остаётся в последующие годы жизни.

Неужели школе уже двадцать пять лет? Просто не верится! А ведь казалось, что она так же молода, как и все её выпускники, девочки и мальчишки, которые с шу-

мом бегали по её родным коридорам. Но ведь факт: нашей второй – уже двадцать пять! Она храбро шагнула в возраст зрелости и смотрит на нас то с одобрением, то с укором, но всегда – любящим взглядом. Боже, сколько малышей она приняла под свою крышу и сколько образованных юношей и девушек выпустила в Большую Жизнь! И уже наши дети, дети ее первых выпускников, ходят учиться в эти родные для нас стены...

Итак, немножко заглянем в прошлое. В 1988 году в Славутиче открылась средняя общеобразовательная школа №2. На тот момент в ней обучалось 326 учеников и работало 23 учителей во главе с директором школы Игорем Руслановичем Еремцовым. Так и началась жизнь нашей любимой школы.

В 1991 году директором стала Лариса Климентьевна Мазуренко, которую многие помнят и любят. А в 1998 году место директора заняла Людмила Григорьевна Камышная, в 2001-м ее сменила Галина Викторовна Рубан, которая и по сей день держит наш корабль на плаву.

Славится коллектив второй школы своими педагогическими кадрами – многие из них стали лауреатами городских конкурсов «Учитель года», «Классный руководитель года», ими были созданы кружки, интеллектуальный клуб «Крокс», организовывалась масса экскурсий, школьных праздников. Это команда единомышленников. Менялись директора, уходили на пенсию учителя, приходили новые, но неизменным оставался дух братства, сотрудничества, взаимопомощи... Как дети лепят из пластилина фигурки, так все вме-

сте – учителя, родители, ученики – создавали нашу школу. На сегодняшний день в ней обучается около 250 детей и работает 20 учителей.

Говоря о юбилейной дате, хочется подчеркнуть, что 25 лет – это не так уж и много, но всё же и не мало. Школой накоплен большой опыт учебно-методической и воспитательной работы, созданы школьные традиции. Но верится, что впереди ещё много хорошего, интересного, неизведанного!

В этот день сегодняшним учителям школы хочется пожелать здоровья, творческих удач в реализации новых идей, терпения и успехов в покорении вершин педагогического Олимпа, а ученикам – вырасти хорошими людьми. И пусть в Славутичской средней школе №2 всегда царит дух творчества и взаимопонимания! Ведь самое главное в нашей школе – её душа. Душа, которая формируется коллективом учителей, учеников и их родителей. Время будет немудимо отсчитывать свои шаги, но школа всё равно будет оставаться молодой, потому что её стены наполняются новыми звонкими голосами! У школьной души нет возраста, ей всегда десять или

одиннадцать лет – ровно столько, сколько от первого до последнего школьного звонка проходят свой путь ученики.

Нашей школе – 25! Шары, море цветов, стенгазеты от учеников... Программа праздника обещает быть богатой. Приходите – убедитесь!

От имени родительского комитета школы и от себя лично поздравляю Школу с юбилеем, желаю процветания, стабильности и долгих лет работы!

Марина Витальевна ГОЛИНА (Панова),
родительский комитет,
выпускники школы №2,
фото Елены
НУРИАХМЕДОВОЙ



Директор школы Рубан Г.В.

Оголошення

Славутичська загальноосвітня школа I–III ступенів №2 святкує своє 25-річчя.

Запрошуємо випускників, учителів, батьків, учнів на концерт, який відбудеться 8 листопада 2013 року о 17.00 в актовій залі школи.

Адміністрація